

A BONBONETTI KFT ÉDESIPARI GYÁRA által gyártott és forgalmazott termékekről általában el kell mondanunk, hogy a csomagolóanyagon feltüntetett információk a termékek összetételére vonatkozóan megbízhatóak, így amennyiben az összetétel felsorolásában nem talál az illető beteg számára allergiát kiváltó alapanyagot, akkor ezt a termékünket a beteg fogyaszthatja. Ennek értelmében allergéneket nem tartalmazó listáinkat – amelyeket időszakonként, főleg a karácsonyi és a húsvéti ünnepek előtt természetesen felújítunk – azzal a megkötéssel használja, hogy termékeink összetétele változhat, és így **mindig a csomagolóanyagon feltüntetett összetétel az irányadó!** Manapság a gyártók már minden olyan termékükre felírják a lehetséges kereszt-szenyveződéseket: "A termék diót, mandulát, mogyorót (azaz dióféléket), földimogyorót, glutént (pl. búza, rozs, árpa, zab eredetűt), tejszármazékokat (stb.) tartalmazhat!", amely gyártástechnológiai vagy egyéb okokból esetleg a fent említett anyagokat valóban tartalmazhatja. Ez a felirat a mi termékeinken is olvasható!

Kérjük, olvassa el a lista végén található tájékoztató mondatokat is!

TEJET ÉS TEJSZÁRMAZÉKOKAT [tejszínport, sovány és zsíros tejpport, joghurtport, túróport, tejsavóport (vagy tejpermeátumport), vajzsírt (tejszírt) és/vagy sűrített tejet] receptúra szerint **nem tartalmazó Bonbonetti Choco (Budapesten gyártott) termékek**

Tájékoztatóképpen közöljük, hogy az étkezési sav technológiai funkciójú **tejsav** alapanyagunkat a gyártó specifikációja szerint **nem tejből** állítják elő!

Bonbonetti márkatermékek:

Táblás termékeink

tibi marcipánkrémes étcsokoládé	90g
tibi kajszi-, ananász- és eperkrémes étcsokoládék	100g
tibi mangó- és banánkrémes étcsokoládék	100g
tibi csokoládés és meggyes krémes étcsokoládé	100g
tibi almás - kivi ízű krémes étcsokoládé	100g
Marika kakaós ét tortabevonó	100g

Drazsé termékeink

Dunakavics földimogyorós cukordrazsé	70g
Franciadrazsé - kakaós cukordrazsé	70g

Praliné termékek

Cherry Queen Konyakmeggy	többféle kiszerelés
Royal Cherry Konyakmeggy - műa. henger	800g

Karácsonyi szezontermékek 2020

tibi Assorted Fruity vegyes gyümölcskrémes (kajszi, ananász, eper) étcsokoládés szaloncukor	360g
tibi csokoládés - meggyes krémes étcsokoládés szaloncukor	360g

Tájékoztatóképpen közöljük, hogy gyártástechnológiánk és üzemünk **nem különülnek el egymástól** tökéletesen! A vastagon kiemelt termékek receptúrája tejmentes és olyan gépsorokon készültek, melyeken **nem gyártunk tejszármazékot tartalmazó alapanyagokból** termékeket.

A vékony, dőlt betűvel jelölt termékek receptúrája **tejmentes, de olyan gépsoron készülnek, ahol tejpport tartalmazó alapanyagból is készítünk termékeket, és az ezek után következő, kötelező és alapos takarítás ellenére is esetleg nyomokban tartalmazhat a termék tejjanyagot**

A késztermékek gyártásakor felhasznált alapanyagok jellegüknél fogva **tejmentesek és olyan minőségi bizonyítvánnyal érkeznek gyárunkba, mely szerint nem tartalmaznak tejjanyagokat.** Az alapanyagokra nem, a fenti késztermékek közül viszont - a vizsgálati terv szerint egy kiválasztottra - évente egyszer tejtartalom mérést végeztetünk!

* a kékkel jelöltek alkoholt is tartalmaznak!


Oláh Csilla

vezető auditor

Tel.: 06-1/4563-274

E-mail: olah.csilla@bonbonetti.hu



Bonbonetti Choco Édesipari Kft.
MINŐSÉGIRÁNYÍTÁS
1097 Budapest, Vágóhíd u. 20.

www.bonbonetti.hu